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[bookmark: OLE_LINK117][bookmark: OLE_LINK118]4. Trong giai đoạn tạo tủa alkaloid toàn phần, dùng dung dịch Na2CO3 bão hòa cho tác dụng với lớp nước acid , chỉnh pH= ? để cho kết tủa?
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[bookmark: OLE_LINK129][bookmark: OLE_LINK130]A. Dựa vào độ tan khác nhau của các muối. Tạo muối sulfat của các alcaloid ở pH= 4 - 4,5; tạo dung dịch quá bão hòa sao cho strychnin sulfat kết tinh được, còn brucin sulfat tan được trong nước cái.
[bookmark: OLE_LINK131][bookmark: OLE_LINK132]B. Dựa vào độ tan khác nhau của các muối. Tạo muối sulfat của các alcaloid ở pH= 4 - 4,5; tạo dung dịch quá bão hòa sao cho strychnin nitrat kết tinh được, còn brucin nitrat tan được trong nước cái.
[bookmark: OLE_LINK133][bookmark: OLE_LINK134]C. Dựa vào độ tan khác nhau của các muối. Tạo muối nitrat của các alcaloid ở pH= 11 - 12; tạo dung dịch quá bão hòa sao cho strychnin nitrat kết tinh được, còn brucin nitrat tan được trong nước cái.
[bookmark: OLE_LINK135][bookmark: OLE_LINK136]D. Dựa vào độ tan khác nhau của các muối. Tạo muối sulfat của các alcaloid ở pH= 11 - 12; tạo dung dịch quá bão hòa sao cho strychnin sulfat kết tinh được, còn brucin sulfat tan được trong nước cái.

